Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК ● 13218 20.08.2024, 17:06 ₺ 147

# Непочетный гражданин: депутат Чернышенко требует себе денежную выплату

В городском совете депутатов Ачинска состоялось заседание, на котором был рассмотрен всего один вопрос: «О возобновлении дополнительных выплат почетным гражданам».

Поводом для сбора народных избранников стали два обращения, поступившие в представительный орган власти от двух действующих почетных граждан города Ачинска. Это председатель Совета Почетных граждан Ачинска Юрий Лебедев и депутат Законодательного Собрания Красноярского края от Ачинска Владимир Чернышенко.

Немного контекста для понимания ситуации. Ранее в Ачинске была ежемесячная выплата для почетных граждан города, которая составляла около пяти тысяч рублей и финансировалась из местного бюджета. В 2022 году было принято решение об ее отмене, и с 2023 года выплаты почетным гражданам полностью прекратились. Просто взять и вернуть выплаты в данный момент невозможно, так как изменилось бюджетное законодательство, и город Ачинск является дотационным. Собственные доходы не позволяют осуществлять подобные выплаты, а для возобновления требуются изменения краевого законодательства.

Согласно сайту администрации города, в настоящий момент почетными жителями Ачинска являются 14 человек, включая инициаторов возвращения денежной выплаты Лебедева и Чернышенко. В Ачинский городской совет депутатов

#### Уважаемые депутаты

Формируя бюджет 2023 года, вы при сокращении муниципальных обязательств и не рассматривая их в отдельности, не просчитали последствий по сокращению того или иного пункта. Мимоходом, не глядя, вы лишили Почетных жителей города финансовой льготы, действующей со дня принятия Положения в 2001 году о звании «Почетный гражданин города Ачинска». Решение это странное, поскольку снижает престиж звания и подружает визопитет визоги.

За последние годы ни одно территориальное образование не лишало Почетных граждан их льгот. Наоборот, выплату денежных средств постоянно повышают. Так, в Красноярске лицам, удостоенным звания «Почетный гражданин» выплачивали ежемесячно сумму в 10 тысяч рублей, а сейчас она увеличена в четыре раза! Более того там осуществляется и единовременная выплата в 46,500 рублей. В Новосибирске месячная выплата в текущем году составляет 49,198 рублей.

Почетные граждане города Томска получают денежное вознаграждение в размере 50 тысяч рублей. В Самаре и Саратове выплата составляет до 50 тысяч в год с регулярной индексацией. Мы уже не говорим о Москве, где денежное пособие составляет 57383 рубля в месяц.

Ачинск имеет большую трудовую историю ,в которой не последнее место занимали Почетные жители города. Так, детский врач Прасковья Васильевна Мирошникова, которой в этом году исполнится 98 лет была не только отличным профессионалом, зав.детским отделением города ,но и награждена раздом медалей, знаком «Отличник здравоохранения».

Ярослав Федорович Дутчак, 90 лет, был в самые трудные годы строительства не только главой горисполкома, но и строил новый Ачинск-школы, больницы, медицинские центры, даже здание администрации, в котором вы сидите.

Замечательный хирург Геннадий Николаевич Мельников делая уникальные операции, проводил мастер-классы в Красноярске. Его приглашали медицинские центры страны, вплоть до Москвы, но он остался верен родному городу. Многие из этих людей отдали здоровье, годы, душу Ачинску. И как можно было одним росчерком пера лишить их помощи, тем более если учесть, что их пенсии ничтожно малы, лекарства дорогие, а в стране илет инфляция.

Какими нужно было быть Иванами, родства не помнящими, чтобы забыть об этих достойных людях.

Просим вас устранить допущенную ошибку, внести изменения в Положение о Почетных гражданах и увеличить выплаты в связи с инфляцией до 10 лыся:

выдающихся заслуг в развитии экономики, производства, культуры, искусства, спорта, по воспитанию и просвещению, охране здоровья, жизни и прав граждан, в сфере благотворительной деятельности, способствующей развитию и повышению престижа города Ачинска и многолетний плодотворный труд, — рассказывает о заслугах краевого депутата сайт администрации.



Стоит отметить, что почетный гражданин Владимир Чернышенко трудится в региональном парламенте на постоянной основе, то есть получает за свой статус депутата заработную плату. Возникает вопрос, что же сподвигло Чернышенко поднять как вопрос о выплатах, так и сам размер денежного довольствия — жажда корысти или реальное желание помочь? Ведь, по собственному признанию инициаторов обращения, «пенсии ничтожно малы, лекарства дорогие, а в стране идет инфляция», — такое редко можно услышать от представителя власти.

Если речь идет о втором варианте, то депутат Заксобрания с «выдающимися заслугами в сфере благотворительной деятельности» мог бы посодействовать в организации адресной помощи, если она действительно требуется кому-либо из почетных граждан Ачинска. Ну или как минимум лично отказаться от денежной выплаты, сместив внимание со своей персоны. Однако ничего из этого не произошло и поэтому возникает ощущение, что депутат Заксобрания поднял этот вопрос думая, в первую очередь, о собственных интересах.

Остается добавить, что ачинским депутатам, собравшимся на обсуждение инициативы, даже не предоставили для изучения официальные документы, которые должны быть направлены в Заксобрание края и правительство региона. Местным парламентариям лишь коротко рассказали суть обращений к краевым властям и попросили поддержки. Что ачинские депутаты единогласно и сделали. Как передает информационное агентство «Запад 24», инициативу особенно горячо поддерживала депутат ачинского горсовета Лилия Чернышенко.

— Лилия Владимировна была готова голосовать даже как член комиссий, в которые она не входит, затыкая тех коллег, которые все же хотели видеть документ, за который им пришлось поднимать руки. Хотя, по логике вещей, у нее было два повода отказаться от голосования. Ее отец является инициатором данных писем и именно он, в случае положительного решения данного вопроса, получит дополнительный доход из дефицитного бюджета Ачинска. Сам Владимир Чернышенко позиционирует себя как меценат, то есть небедный человек, имеющий возможность помогать другим, — сообщает



### контексте:

## Депутатский контроль. Лилия и Владимир Чернышенко: яблоко от яблони упало недалеко

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК © 13218 20.08.2024, 17:06 № 147 URL: https://babr24.com/?IDE=263945 Bytes: 4504 / 3919 Версия для печати Скачать PDF

## 🖒 Порекомендовать текст

## Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии: krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано 1507 текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24\_link\_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24\_link\_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24\_link\_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24\_link\_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot\_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответст	венности		
Правила перепе	ечаток		
Соглашение о ф	ранчайзинге		
Что такое Бабр2	4		
Вакансии			
Статистика сайт	a		
Архив			
Календарь			
Зеркала сайта			